
 

 

 

Veiling 417 

2e Zitting / 2nd session 
Maandag 8 november 2021 

 

 

Aanvang / start 15.00 uur (CET)     

 

Dozen en kleine verzamelingen / Boxes and small collections 

Kleine verzamelingen / Small collections    1001 – 1080 

Dozen / Boxes       1081 – 1245 

Aanvang / start 18.00 uur (CET)  

Dozen / Boxes       1246 – 1536 

  

 
 

Via: 

 

Controleer of uw account werkt en de kredietlimiet in orde is ruim voor 

aanvang van de veiling! 

Make sure your RietdijkLive account is up to date and your creditlimit 

sufficient well in time before auction start! 



Maandagmiddag 8 november 2021                                                                               Aanvang: 15.00 CET                                         2e zitting 

Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 
 

Tweede zitting 
 

Maandagmiddag 8 november 2021 
 

             Via: 
 

Aanvang 15.00 uur / Start 15.00 CET Kavel: 1001 - 1245 
Aanvang 18.00 uur / Start 18.00 CET Kavel: 1246 - 1536 

 
 

Bezichtiging:  Kavels zijn op afspraak te bezichtigen tussen 21 oktober 2021  

 en 7 november 2021 te kantore, Noordeinde 41 te ’s-Gravenhage.  

Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 
 

 
De veiling online volgen: Rietdijk website: https://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaal-live/ 

          YouTube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 

 

Meebieden:  Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 

Online live bidding via Rietdijklive possible during this session / register once. 

Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl  

Kleine verzamelingen diverse landen in albums en insteekboeken 
             Nr.              Inzet 
  1001 DUITSLAND. Verz. B.R.D. vanaf 1949 in album gebr./ongebruikt. Ook wat Berlijn, D.D.R., etc.   70  
 

  1002 NEDERLAND [1852-1979]. Collectie in Schaubek klemband gebr./ongebruikt, w.bij later ook postfris.   70  
 

  1003 FRANKRIJK. Voorraad/partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in 2 dikke 
stockboeken.  

 110  

 

  1004 VERENIGDE NATIES (WENEN) [1980-2012]. Vnl. postfrisse verz. in Davo album.   70  
 

  1005 NEDERLAND [1867-1998]. Gebruikte en deels op tanding gespecialiseerde verz. in Davo album. Bevat 
ook luchtpost.  

 70  

 

  1006 NED. NIEUW GUINEA EN IRIAN BARAT [1950-1970]. Verz. in blanco Importa album veelal dubbel met 
postfris, gebruikt en wat op FDC's.  

 60  

 

  1007 NEDERLAND PLAATFOUTEN. Verz. tussen nr. 654PM en 1091PM met gebr./ongebruikt en postfris in 
stockboek.  

 70  

 

  1008 GREAT BRITAIN [1840-1963]. Gebruikte verz. op blanco bladen alsmede wat diverse o.a. 7 
postwaardestukken.  

 75  

 

  1009 AZIË. Verz. diverse landen met o.a. Hong Kong, Japan en Singapore in 3 ringbanden met gebruikt en 
postfris, w.bij zeer modern materiaal.  

 100  

 

  1010 NEDERLAND [1967-2001]. Diverse in 2 stockboeken, w.bij Beatrix t/m 10 Gulden in postfrisse veldelen 
van 10, Tuberculose nr. 84-86 gestempeld 31 jan. '07 (40x) vnl. in blokken van 4, etc.  

 70  

 

  1011 FRANKRIJK [1849-1951]. Collectie gebr./ongebruikt op blanco bladen in ringband.   90  
 

  1012 NEDERLAND [1942-2006]. Partij blocks en velletjes in dik insteekboek, w.bij Legioen, Amphilex en 
kindblocks in aantallen alsmede iets frankeergeldig.  

 100  

 

 
 

 
 

https://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaal-live
https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g
https://www.rietdijklive.nl/
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  1013 VERENIGD EUROPA [1956-1997]. Postfrisse collectie/partij in overvol Bristol 20 insteekboek. Bevat 
800 verschillende series, w.bij in veelvoud aanwezig. Mooie koop met hoge cat. waarde!  

 80  

 

  1014 ARUBA [1986-2003]. Postfrisse verz. in luxe Davo album en vanaf 1995 op insteekkaarten.   30  
 

  1015 NEDERLAND [1852-2004]. Verz. in 2 Davo albums gebruikt en later ongebruikt/postfris.   100  
 

  1016 BELGIË. Verz. vanaf oud in stockboek met gebruikt en ongebruikt.   70  
 

  1017 DUITSLAND (B.R.D.) [1948-1987]. Collectie 1e vluchten, w.bij aardig beginperiode alsmede wat 
Oostenrijk ballonpost in album. Totaal circa 230 stuks.  

 70  

 

  1018 ETHIOPIË EN KUWEIT. Postfrisse engrospartij met vellen en veldelen in vellenmap. Zeer hoge cat. 
waarde!  

 120  

 

  1019 AMERIKA (V.S.). Gebruikte partij vanaf klassiek in stockboek, w.bij ook wat precancels, luchtpost en 
port. Heel veel zegels!  

 40  

 

  1020 NOORWEGEN [1856-1977]. Gebruikte voorraad/partij in dik Importa insteekboek. Tevens gebruikte 
partij Denemarken in zeer dik stockboek.  

 120  

 

  1021 NEDERLAND [1941-1966]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris in Lindner 
album.  

 40  

 

  1022 DUITSLAND. Verz. van ruim 320 maximumkaarten met B.R.D., Berlijn en iets D.D.R. in ringband.   35  
 

  1023 BELGIË [1849-1960]. Collectie/partij met gebr./ongebruikt in Davo cristal album en 2 stockboeken, 
w.bij o.a. klassiek.  

 100  

 

  1024 ZWITSERLAND. Diverse in 2 klembanden, w.bij o.a. wat dienst.   60  
 

  1025 DIVERSE LANDEN. Verz. op blanco bladen in grootformaat album met vnl. Oost-Europa.   100  
 

  1026 VATICAAN [1929-1980]. Voorraad/partij met gebr./ongebruikt en postfris in zeer dik Importa 
insteekboek. Tevens wat Italië in stockboek.  

 100  

 

  1027 INDONESIË. Voorraad/partij met gebruikt en ongebruikt, w.bij veel postfris vanaf 1948 in 2 dikke 
insteekboeken.  

 40  

 

 + 1028 NEDERLAND. Verz. gelegenheidstempels tussen 1929 en 1969 alsmede collectie handstempels tussen 
Aalsmeer en Wateringen in 3 ringbanden.  

 40  

 

  1029 DUITSLAND. Partij dwars door elkaar opgezet in zeer dik insteekboek vanaf Reich met 
gebr./ongebruikt en postfris. Bevat ook blocks. Flinke cat. waarde!  

 80  

 

  1030 DENEMARKEN. Vrijwel geheel gebruikte verz. vanaf 1851 in Davo album.   80  
 

  1031 VATICAAN [1929-1991]. Verz. in Davo album gebr./ongebruikt en later postfris alsmede album met 
covers.  

 100  

 

  1032 MOTIEF DIEREN. Postfrisse blocks en series, ruim 240 items t/m 2013 in dik insteekboek.   120  
 

  1033 TURKIJE. Verz./partij vanaf oud met gebr./ongebruikt in 2 albums.   75  
 

  1034 INDONESIË. Postfrisse partij hoofdz. port in insteekboek. Cat. waarde Zonnebloem ruim  € 6.750,-.   75  
 

  1035 MOTIEF KINDZEGELS. Vnl. postfrisse verz. met diverse landen op blanco bladen in klemband.   25  
 

  1036 NEDERLAND PLAATFOUTEN. Verz. op blanco bladen in album vanaf Cijfer 1876 alsmede wat diverse.   50  
 

  1037 GREAT BRITAIN. Gebruikte verz./partij vanaf 1858 in stockboek.   80  
 

  1038 JAPAN (FORGERIES). Gebruikte partij falsificaten  ± 300 stuks klassiek, w.bij 1e emissie in stockboek.   100  
 

  1039 OOSTENRIJK [1850-1922]. Vnl. gebruikte collectie in klemband, w.bij ook wat dubbel verzameld.   90  
 

  1040 NEDERLAND [1852-1984]. Verz. in Davo album. Tot 1941 gebruikt, daarna veelal dubbel zowel 
gebruikt als ongebruikt.  

 75  

 

  1041 HONGARIJE [1871-1944]. Vrijwel geheel gebruikte collectie in klemband.   90  
 

  1042 NEDERLAND [1852-1940]. Gebruikte partij in stockboek, w.bij in aantallen. Hoge cat. waarde!   100  
 

  1043 MOTIEF UNIFORMEN. Postfrisse verz. met series en blocks in insteekboek.   50  
 

  1044 MOTIEF VOGELS. Postfrisse verz. op blanco bladen in 2 ringbanden. Bevat vnl. 60-er jaren, w.bij leuke 
afdeling Azië. 

 50  

 

  1045 OOSTENRIJK [1850-1945]. Collectie/partij gebruikt in Lindner ringband, w.bij ook wat port, K.U.K. 
Feldpost, etc. Flinke cat. waarde!  

 65  
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  1046 DUITSLAND EN BELGIË. Partij in zeer dik oud insteekboek met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij hier 
en daar beter materiaal.  

 130  

 

  1047 ALDERNEY [1983-2003]. Postfrisse verz. in luxe Davo album.   50  
 

  1048 NED. INDIË [1870-1948]. Collectie in album, deels dubbel verzameld zowel ongebruikt als gebruikt.   90  
 

  1049 ALAND [1984-2003]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. postzegelboekjes.   50  
 

  1050 RUSLAND/SOWJET UNIE. Verz./partij met zowel oud als moderner gebr./ongebruikt en postfris in 2 
insteekboeken. Bevat ook wat gebieden.  

 70  

 

  1051 NEDERLAND [1852-1958]. Gebruikte verz. in Davo cristal album.   80  
 

  1052 DIVERSE LANDEN. Verz. in 2 insteekalbums, w.bij o.a. veel motief.   100  
 

  1053 NEDERLAND [1852-1944]. Vnl. gebruikte verz. op blanco bladen in album.   50  
 

  1054 CHANNEL ISLANDS AND MAN. Postfrisse verz./partij in insteekboek.   40  
 

  1055 NED. INDIË. Voorraad/partij port met gebr./ongebruikt in insteekboek.   60  
 

  1056 NEDERLAND EN O.R. Collectie opgezet per thema of onderwerpen met wat gebruikt en veel 
ongebruikt/postfris in klemband. Bevat ook wat blokken van 4.  

 75  

 

  1057 NEDERLAND. Vnl. ongebruikte restantcollectie vanaf 1899 in Importa album incl. wat back of the 
book.  

 75  

 

  1058 AUSTRALIA [1975-1994]. Gebruikte partij meest 2 maal in dik insteekboek.   50  
 

  1059 NEDERLAND. Partijtje blocks en velletjes in stockboek, w.bij  € 110,- frankeergeldig.   45  
 

 + 1060 DIVERSE LANDEN FIRMAPERFORATIES. Patijtje in stockboekje, w.bij ook wat poststukken.   40  
 

  1061 ISRAËL. Verz. 1e vluchten, circa 50 stuks in album tussen 1954 en 1977 .   50  
 

  1062 NEDERLAND [1852-1944]. Gebruikte collectie frankeerzegels in Leuchtturm album.   75  
 

  1063 NEDERLAND [1869]. Partijtje Rijkswapen gebruikt op insteekbladen/kaarten, w.bij o.a. stempels.   120  
 

  1064 DIVERSE LANDEN. Verz. op albumbladen met gebr./ongebruikt, w.bij Engelse Koloniën.  60  
 

  1065 NEDERLAND. Diverse op insteekkaarten, w.bij nr. 26F met P plaatfout, wat stempels, etc.   70  
 

  1066 NEDERLAND. Diverse in klemband, stockboek en rondzendboekje vanaf klassiek.   80  
 

  1067 ZWITSERLAND. Eenvoudige verz. in Davo album alsmede in stockboek vnl. gebruikt. Tevens 
insteekboek Verenigd Europa veelal postfris.  

 40  

 

  1068 NEDERLAND. Eenvoudige ongebruikte verz. vanaf 1891 in Davo cristal album alsmede wat diverse los.   40  
 

  1069 FÄRÖER. Postfrisse verz. tussen 1975 en 2013 in Davo album en vanaf 2000 los. Bevat ook 
postzegelboekjes, velletjes, etc.  

 100  

 

  1070 VERENIGD EUROPA [1956-1989]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 2 insteekboeken incl. blocks.   120  
 

  1071 NEDERLAND. Partij ongebruikt vanaf 1899 op insteekbladen, w.bij complete series.   70  
 

  1072 NEDERLAND. Diverse in 4 stockboeken en wat los, w.bij  € 400,- frankeergeldig.   160  
 

  1073 FRANKRIJK. Engrospartij 20 C. Yvert nr. 22 gebruikt opgezet op blanco bladen en op plaat 
gespecialiseerd, w.bij stempels.  

 70  

 

  1074 MOTIEF RUIMTEVAART. Diverse vnl. postfris op insteekkaarten alsmede wat covers.   60  
 

  1075 ZWITSERLAND. Postfris materiaal tussen 1987 en 2001 in 2 albums en los, w.bij ook in blokken van 4.   150  
 

  1076 DIVERSE LANDEN. Vnl. postfrisse verz. postzegelboekjes, w.bij veel Scandinavië met o.a. Zweden 
Rabatboekjes in ringband en los in blikje.  

 100  

 

  1077 AMERIKA (V.S.) EN BRITSE KOLONIËN. Diverse in 2 stockboeken met gebr./ongebruikt.   70  
 

  1078 DIVERSE. Cassette met album en 2 stockboeken, w.bij Nederland alsmede wat poststukken.   30  
 

  1079 NEDERLAND. Verz. De Canon van Nederland in album en Koninklijke echtparen in cassette. 
Frankeerwaarde  € 277,-.  

 110  

 

  1080 FÄRÖER [1976-1984]. Cassette met postfrisse hoekblokken van 4 met randnummers, vellen van 20, 
kerstvellen, etc. in enveloppen.  

 30  

 

    all boxes lots have 
an impression of their 

size online. 
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Nederland en buitenland in dozen 
            Nr.                           Inzet 
 

  1081 BELGIË [1849-1999]. Gebruikte verz. op insteekbladen in 4 ringbanden incl. spoorweg.   75  
 

  1082 VERENIGDE NATIES. Vnl. postfrisse verz. tussen New York, Genève en Wenen tussen 1952 en 2007 in 
4 Davo albums. 

 70  

 

  1083 IRELAND [1922-1991]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris in 3 Davo albums. 
Tevens luxe Davo album met wat postfris 2018 en 2019.  

 100  

 

  1084 SCANDINAVIË. Verz. vanaf klassiek met Denemarken, Finland, Noorwegen en Zweden gebruikt op 
insteekbladen in 5 ringbanden.  

 100  

 

  1085 GREAT BRITAIN [2009-2010]. Drie ongesneden, geperforeerde vellen voor block met S.G. nr. MS2920, 
MS3053 en MS3065 postfris.  

 30  

 

 fdc 1086 NEDERLAND. Verz. tussen nr. E2 en E704 in 19 albumpjes, w.bij later onbeschreven alsmede wat 
diverse.  

 120  

 

  1087 ZWEDEN [1872-1997]. Collectie in 2 Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris. Tevens 
eenvoudige verz. Nederland, IJsland en Suriname in 3 albums alsmede wat los materiaal.  

 130  

 

  1088 FRANKRIJK. Verz. vanaf klassiek t/m 1987 in 4 Ka-Be albums met gebr./ongebruikt en later postfris 
o.a. Philatec-vel 1964.  

 130  

 

  1089 OOSTENRIJK. Ongebruikte, vnl. postfrisse verz. tussen 1945 en 1989 alsmede zeer matig gevuld tussen 
1990 en 2019 in 4 luxe Davo albums.  

 150  

 

  1090 DUITSLAND (D.D.R.) [1945-1990]. Vrijwel geheel ongebruikte verz. en later postfris in 5 luxe Davo 
albums. Bevat ook wat Sowjet Zône. 

 80  

 

  1091 ITALIË. Deels dubbele verz. zowel ongebruikt, w.bij veel postfris als gebruikt tussen 1950 en 2011 in 4 
albums.  

 150  

 

  1092 GREAT BRITAIN. Doos met verz. vanaf 1840 in 4 albums, w.bij postfris. Ook wat presentation packs.   100  
 

  1093 ZWITSERLAND. Doos met deels dubbele verz. vanaf oud met gebruikt en ongebruikt, w.bij veel 
postfris t/m 2005 in album en 5 stockboeken.  

 175  

 

  1094 OOST-EUROPA. Diverse in 7 stockboeken en album, w.bij aardig Bulgarije en Rusland.   120  
 

  1095 DUITSLAND. Partij vanaf Reich in 7 insteekboeken, w.bij hier en daar beter genoteerd materiaal. 
Leuke koop!  

 175  

 

  1096 SCANDINAVIË. Postfrisse verz. in 3 albums en ringband met vnl. 70-er jaren doch ook jaarsets IJsland 
2001 t/m 2009 en 2011 in doos.  

 150  

 

  1097 INDONESIË [1949-2010]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 2 Davo albums en vanaf 1991 los in 
zakjes incl. blocks, velletjes, etc. Mooie koop! 

 200  

 

  1098 SCANDINAVIË. Doos met verz. in 6 blanco Victoria albums, w.bij o.a. aardig Denemarken en 
Noorwegen.  

 100  

 

  1099 GREAT BRITAIN [1970-1998]. Doos met postfrisse verz. in Schaubek album alsmede los, w.bij partij 
postzegelboekjes en wat prestigeboekjes.  

 120  

 

  1100 INDONESIË. Vnl. postfrisse verz. tussen 1949 en 2009 in 3 Davo albums en vanaf 1995 los in doos. 
Bevat ook veel velletjes en blocks. 

 200  

 

  1101 JAPAN [1872-1995]. Collectie in 5 blanco Victoria albums. Begin gebruikt en vanaf 1961 deels dubbel 
verzameld zowel postfris als gebruikt.  

 120  

 

  1102 OVERZEESE RIJKSDELEN. Vrijwel geheel gebruikte verz. vanaf 1870 in 5 luxe Davo albums, w.bij 
Antillen t/m 2007.  

 150  

 

  1103 NEDERLAND. Diverse los in doos, w.bij  € 340,- frankeergeldig, Gulden materiaal, etc.   130  
 

  1104 NEW ZEALAND [1941-1999]. Vnl. ongebruikte collectie w.bij heel veel postfris in 3 Davo albums 
alsmede wat moderner los. Tevens verz. Ross Dependency t/m 2011.  

 180  

 

  1105 DENEMARKEN, IJSLAND, GROENLAND EN FÄRÖER [1851-1995]. Collectie met gebr./ongebruikt en 
later postfris in 3 Davo albums.  

 150  

 

  1106 FRANKRIJK [1853-1995]. Verz. in 3 Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris.   130  
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  1107 ZWEDEN [1962-2005]. Postfrisse verz. in 2 Davo albums en vanaf 2000 los in doos. Bevat ook veel 
postzegelboekjes alsmede wat voor 1962. Flinke nominale waarde!  

 175  

 

  1108 SPANJE. Doos met 3 collecties vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in 3 albums 
en op insteekkaart. 

 250  

 

  1109 NEDERLAND. Doos met verz. vanaf 1852 in 2 Davo albums alsmede partij in 5 stockboeken met 
gebr./ongebruikt en postfris.  

 120  

 

  1110 DIVERSE LANDEN. Doos met interessante partij in albums en op bladen, w.bij o.a. veel Duitsland.   150  
 

  1111 VATICAAN [1929-2012]. Verz. in 2 albums, stockboek en 11 jaarboeken tussen 1994 en 2012 in doos 
met gebr./ongebruikt en later veel postfris.  

 150  

 

  1112 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 5 albums, stockboek en los, w.bij  € 370,- frankeergeldig in doos.   150  
 

  1113 DIVERSE LANDEN. Doos met collectie/partij vnl. Europese landen in 10 stockboeken en album met 
wat gebr./ongebruikt en veel postfris. Leuke koop!  

 150  

 

  1114 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS. Vnl. postfrisse verz. in 2 ringbanden en 6 stockboeken deels 
t/m 1997 in doos.  

 120  

 

  1115 BELGIË. Doos met verz./partij t/m 2001 in 10 vnl. insteekboeken gebruikt en ongebruikt, w.bij postfris.   100  
 

  1116 FRANKRIJK. Verz./partij t/m 2001 in 10 vnl. stockboeken met gebr./ongebruikt en later deels postfris 
in doos.  

 150  

 

  1117 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfrisse partij in 6 insteekboeken, w.bij o.a. Midden-Oosten en 
Amerika (V.S.).  

 130  

 

  1118 NEDERLAND. Verhuisdoos met wat albums of stockboeken en veel los, w.bij gestempeld Euro periode.   70  
 

  1119 WERELD. Collectie in zeer dik Schaubek album alsmede Scandinavië en Zwitserland in 4 Davo albums.   75  
 

  1120 NEDERLAND. Doos met 5 collecties in 5 albums, w.bij hier en daar aardig materiaal alsmede 
postfrisse partij vnl. 50-er jaren doch deels licht roestig in 2 stockboeken. Bevat ook wat Overzeese 
Rijksdelen. 

 200  

 

  1121 RUSLAND/SOWJET UNIE [1929-1995]. Veelal gebruikte collectie in 8 albums, w.bij later ook blocks en 
wat velletjes.  

 170  

 

  1122 FRANKRIJK. Doos met collectie tussen 1853 en 2009 in 4 Davo albums en vanaf 2000 los met 
gebr./ongebruikt en later postfris. 

 200  

 

  1123 MOTIEF FLORA EN FAUNA. Gebruikte verz. met uitsluitend Europese landen in 5 vnl. dikke 
insteekboeken, w.bij ook blocks.  

 100  

 

  1124 SCANDINAVIË. Doos met vnl. postfrisse partij in 2 stockboeken, ringband en los, w.bij o.a. heel veel 
postzegelboekjes.  

 150  

 

  1125 NEDERLAND. Doos met grote partij Gulden materiaal vnl. postfris met eind 70-er en 80-er jaren, w.bij 
veel veldelen. Bevat o.a. plaatfout nr. 1444P1. Ook automaatboekjes en blocks in aantallen.  

 80  

 

  1126 FRANKRIJK. Doos met partij vanaf oud met gebruikt en later veel postfris, w.bij modern in 7 
stockboeken. Flinke nominale waarde!  

 150  

 

  1127 INDONESIË [1948-2004]. Verz. met gebr./ongebruikt en later postfris in 5 albums incl. velletjes en 
blocks, w.bij Djakarta 1995.  

 150  

 

  1128 NEDERLAND. Doos met diverse (restant)collecties in 9 albums en wat los, w.bij ook iets O.R. in doos. 
Leuke koop! 

 200  

 

  1129 ZWEDEN, NOORWEGEN EN FINLAND. Collectie vanaf oud t/m 1995 gebr./ongebruikt en later postfris 
in 6 luxe Davo albums.  

 150  

 

  1130 NEDERLAND. Doos met gebr./ongebruikt en postfris in 10 vnl. stockboeken alsmede € 600,- 
frankeergeldig los. 

 240  

 

  1131 NEDERLAND EN O.R. Collectie vanaf 1852 met gebr./ongebruikt en later postfris in luxe Lindner 
albums, w.bij Antillen en Aruba t/m 2004.  

 130  

 

  1132 NEDERLAND. Diverse in 10 albums of stockboeken en los in 2 dozen, w.bij o.a. jaarsets t/m 2008 
met € 325,- frankeergeldig. Ook wat buitenland. 

 200  

 

  1133 DUITSLAND EN OOSTENRIJK. Gebruikte verz. vanaf oud op insteekbladen in 7 ringbanden. Bevat o.a. 
aardig Reich, Berlijn en B.R.D. Tevens ringband met wat Nederland.  

 100  
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 fdc 1134 NEDERLAND. Verhuisdoos met partij vnl. speciaal enveloppen los en in album, w.bij trompet, 
veldpost, W-enveloppen, etc.  

 50  

 

  1135 DIVERSE LANDEN. Doos met verz./partij in 12 insteekboeken, w.bij veel postfris met vnl. Europese 
landen.  

 150  

 

  1136 NEDERLAND. Doos met diverse partijen/voorraden in 10 stockboeken en ringband met 
gebr./ongebruikt en postfris alsmede verz. Overzeese Rijksdelen in album en wat Duitsland in 
stockboek.  

 150  

 

  1137 HONGARIJE [1871-1995]. Doos met vnl. gebruikte collectie in 9 albums incl. blocks en begin deels 
dubbel verzameld.  

 150  

 

  1138 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 5 albums en 6 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris in 
verhuisdoos. Ook iets buitenland.  

 80  

 

  1139 DIVERSE. Verhuisdoos met 2 albums, 7 grote en 7 kleinere stockboeken en los in doosjes, w.bij 
Overzeese Rijksdelen.  

 60  

 

 + 1140 MOTIEF ZEPPELIN. Vnl. postfrisse collectie in 4 speciale albums met series, w.bij ook wat beter 
genoteerd o.a. Hongarije 1931 met fotocertificaat en Amerika (V.S.), blocks en veel speciale covers. 
Leuke koop!  

 120  

 

  1141 OVERZEESE RIJKSDELEN. Partij in 2 dozen, w.bij veel postfris Antillen t/m 1992 met o.a. blocks in 
aantallen alsmede covers.  

 60  

 

 fdc 1142 NEDERLAND. Enorme partij covers vnl. 80-er jaren in aantallen in 3 sinaasappeldozen los en in album. 
Tevens partij EDB's, wat maximumkaaten, etc.  

 90  

 

 fdc 1143 DIVERSE LANDEN. Grote partij covers in 2 albums en los in verhuisdoos, w.bij Zwitserland t/m 2010, 
Scandinavië, etc. Tevens wat diverse. 

 100  

 

 fdc 1144 NEDERLAND. Grote partij FDC's vanaf nr. E13, speciaal enveloppen, wat modernere 
postwaardestukken, etc. in 7 albums en heel veel los in 2 dozen. Tevens wat iets diverse.  

 80  

 

  1145 NEDERLAND. Verhuisdoos met vnl. los materiaal in kistjes, doosjes, etc. met zowel ouder als 
moderner, w.bij ook wat bundels.  

 40  

 

  1146 AMERIKA (V.S.). Doos met verz. vanaf klassiek in Yvert album alsmede partij in 2 stockboeken met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Tevens diverse in 2 albumpjes, stockboek en los met o.a. poststukken.  

 150  

 

  1147 DIVERSE LANDEN. Grote partij poststukken en wat p.w.s. in 7 ringbanden, w.bij o.a. heel veel 
Duitsland vanaf Reich in grote doos.  

 70  

 

  1148 DUITSLAND. Vnl. gebruikte partij/verz. vanaf oude Staten in 21 stockboeken in verhuisdoos.   90  
 

  1149 DIVERSE. Bananendoos met 15 albums of stockboeken, w.bij Rode Kruisboekjes Frankrijk vanaf 1954 
en veel motief o.a. Art of Painting. Ook covers en dergelijke.  

 100  

 

  1150 DIVERSE. Doos met 7 albums, 8 stockboeken en los, w.bij o.a. Nederland Gulden materiaal in vellen, 
veldelen en los alsmede O.R.  

 75  

 

  1151 DIVERSE LANDEN. Bananendoos met stockboeken, wat albums en op insteekkaarten, w.bij Franse 
en iets Italiaanse Koloniën, Azië met o.a. klassiek Japan, Midden-Oosten en Zuid-Amerika. Zeer 
mooie koop! 

 250  

 

  1152 NEDERLAND. Diverse in doosjes, kistjes, zakjes, album, etc. in verhuisdoos.   40  
 

  1153 DIVERSE LANDEN. Bananendoos met 18 albums of stockboeken, w.bij Amerika (V.S.), Duitsland, 
Nederland, Zwitserland, etc.  

 100  

 

  1154 DIVERSE. Enorme partij in ruim 110 grootformaat stockboeken alsmede wat kleinere in 5 grote 
dozen. Bevat veel gebruikt doch ook hier en daar postfris, w.bij o.a. motief. 

 200  

 

  1155 VERENIGD EUROPA. Doos met Cept 1956 t/m 1992 gesorteerd per jaar in enveloppen.   100  
 

  1156 MOTIEF LUCHTPOST. Doosje, w.bij beter materiaal op kaartjes met veel ongebruikt incl. hier en daar 
postfris.  

 100  

 

  1157 FRANKRIJK. Partijtje van 58 postzegelboekjes vnl. Rode Kruis vanaf 1959 in blik.   60  
 

  1158 PORTUGAL EN SPANJE (INCL. DIVERSE GEBIEDEN). Partijtje op kaartjes en blaadjes, w.bij 
ongebruikt/postfris.  

 70  

 

  1159 ITALIË EN GEBIEDEN. Diverse, w.bij postfris op kaartjes en blaadjes in doosje.   70  
 

  1160 NEDERLAND FIRMAPERFORATIES. Kistje met honderden perfins los met veel verschillende ex.   50  
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  1161 OOSTENRIJK. Doosje met partij op kaartjes en blaadjes, w.bij ook Bosnië, K.U.K. Feldpost, etc.  60  
 

  1162 OOST-EUROPA. Doos met avontuurlijke partij op insteekkaartjes en blaadjes met gebr./ongebruikt. 
Bevat o.a. Albanië, Hongarije, Bulgarije, Baltics, etc. 

 130  

 

 fdc 1163 NEDERLAND. Partijtje covers in blik tussen nr. E3 en E50, alle beschreven.   80  
 

  1164 SCANDINAVIË. Partijtje in doosje op blaadjes en insteekkaartjes met veel gebruikt maar ook 
ongebruikt materiaal.  

 100  

 

  1165 NEDERLAND EN O.R. Leuke partij met vnl. wat beter genoteerd materiaal op blaadjes, insteekkaarten, 
etc. in doosje.  

 100  

 

  1166 DUITSLAND. Avontuurlijke partij vanaf Reich t/m circa 1950 op oude kavelblaadjes, in zakjes, etc. met 
wat gebruikt en veel ongebruikt, w.bij o.a. beter Geallieerde Zônes. Leuke koop! 

 150  

 

  1167 BELGIË FIRMAPERFORATIES. Partijtje met veel verschillende perfins los in kistje.   30  
 

  1168 NEDERLAND MAXIMUMKAARTEN. Kistje met 5 verschillende complete series en 1 los ex. tussen 1939 
en 1951.  

 70  

 

 fdc 1169 NEDERLAND. Partij onbeschreven covers tussen nr. E31 en E87, w.bij o.a. 10x nr. E32 in doosje.   120  
 

  1170 VERENIGDE NATIES. Schoenendoos met partij van alle 3 de gebieden in zakken van 
abonnementendienst.  

 100  

 

  1171 VERENIGD EUROPA. Engrospartijtje Cept met o.a. groot aantal veldelen en blocks in schoenendoos.   100  
 

  1172 DUITSLAND. Doos met partij op blaadjes en kaartjes met o.a. veel Reich gebr./ongebruikt alsmede 
wat B.R.D. met hier en daar wat postfris.  

 70  

 

 fdc 1173 NEDERLAND. Partij beschreven covers tussen nr. E12 en E61, w.bij doubletten in album en los in 
schoenendoos.  

 150  

 

  1174 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Partij vanaf oud op groot aantal insteekkaarten los in platte doos. 
Uitzoekkoop!  

 100  

 

  1175 NEDERLAND. Diverse op kaartjes gebr./ongebruikt, w.bij wat beter genoteerd iets Suriname in doosje.   70  
 

  1176 DIVERSE. Doos met insteekkkaarten en los, w.bij oud materiaal doch ook stapel vellen/veldelen, etc.   75  
 

 + 1177 NEDERLAND RAKETPOST. Partij in aantallen in doosje t.g.v. raket proefvluchten 1963, 1964, 1966 en 
1967 incl. speciale velletjes.  

 30  

 

  1178 NEDERLAND EN O.R. Doos met 25 gelopen rondzendboekjes met gebr./ongebruikt en postfris. Bevat 
ook Indonesië. 

 70  

 

  1179 NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES. Doos met circa 150 stuks, alle met afwijkingen zoals niet ingeplakt. 
Leuke koop voor de specialist!  

 150  

 

  1180 OOSTENRIJK. Kistje met 70 p.w.s. met specimen (streep door waarde) tussen 1987 en 1999.   25  
 

  1181 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Diverse op kaartjes in doos met gebr./ongebruikt. Bevat ook iets V.S.   80  
 

 + 1182 DIVERSE. Partijtje documenten, akten, etc. van o.a. scheepvaart, W.O. II, telegrammen, 
monogrammen, enz. in doos.  

 30  

 

 fdc 1183 NEDERLAND. Partijtje kindblocks op kleinformaat cover met nr. E87a (4x), E93a (4x) en E100a (5x) in 
diverse kwaliteit, w.bij pracht ex.  

 70  

 

 + 1184 INDONESIË [1949-1980]. Veelal dubbele verz. ongebruikt/postfris en gebruikt in Davo album alsmede 
stockboekje met postfrisse portzegels. Tevens partij covers, w.bij dubbel aanwezig.  

 100  

 

  1185 NED. NIEUW GUINEA. Schoenendoos met partij uitknipsels postwissels zowel van als naar Ned. Nieuw 
Guinea met stempels, partijtje bundels en enkele postwaardestukken.  

 100  

 

  1186 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Postfrisse partij in zakjes gesorteerd, w.bij heel veel in blokken van 4 
los in doos. 

 230  

 

  1187 WERELD. Doos met avontuurlijke partij ouder materiaal op kaartjes en blaadjes met gebruikt en 
ongebruikt. Ook diverse Aziatische landen. 

 200  

 

  1188 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met 79 gelopen rondzendboekjes, w.bij o.a. aardig Nederland met 
gebr./ongebruikt en postfris materiaal.  

 100  

 

  1189 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Doos met 31 gelopen rondzendboekjes vanaf klassiek met vnl. 
gebruikt materiaal.  

 100  
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  1190 DIVERSE LANDEN. Leuke partij in doos op blaadjes en insteekkaartjes. Bevat o.a. België, Turkije, 
Frankrijk en gebieden, etc. 

 120  

 

  1191 NEDERLAND. Doos met ruim 330 hele vellen en  complete series tussen 1976 en 1990. Mooie koop!  350  
 

  1192 GREAT BRITAIN. Diverse gebruikt oud materiaal in stockboek alsmede wat modern vnl. postfris op 
insteekkaartjes.  

 70  

 

  1193 DIVERSE LANDEN. Doos met 34 gelopen rondzendboekjes, w.bij veel Oost Europa alsmede wat 
diverse los.  

 70  

 

  1194 NEDERLAND. Doos met ruim 120 postfrisse hele vellen,  deels complete series tussen 1976 en 1984.   100  
 

  1195 ZWITSERLAND. Diverse in 2 stockboeken en los, w.bij postfris t/m 1980, gestempelde velletjes o.a. Mi. 
nr. 1726 (5x) en FDC's.  

 120  

 

 fdc 1196 NEDERLAND [2001-2017]. Onbeschreven verz. van nr. E430 t/m E761 los in doos. Zeer hoge 
aanschafwaarde! 

 250  

 

  1197 NED. ANTILLEN [1974-1985]. Prachtpartij van ruim 380 complete vellen van 50 zegels tussen nr. 486 
en 828, w.bij deels 2x aanwezig en 33 halve vellen van 50 zegels. Zeer mooie koop en zelden zo 
aangeboden! 

 200  

 

  1198 ZWITSERLAND. Postfrisse partij in zakjes, op insteekkaarten en los t/m 2010 met vnl. nominaal in 
schoenendoos. Mooie koop! 

 250  

 

  1199 DUITSLAND. Partij post- en postwaardestukken vnl. gebruikt vanaf oud, w.bij ook wat diverse landen.   40  
 

  1200 DIVERSE LANDEN. Doos met flinke postfrisse partij, w.bij veel Europese landen doch ook vellen 
Amerika (V.S.), etc.  

 150  

 

  1201 NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES. Verz./partij vanaf nr. PB1 op bladen en los incl. de betere o.a. 
nummers PB9 compleet. Flinke cat. waarde!  

 170  

 

  1202 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Diverse in album en op kaartjes met zowel gebruikt als ongebruikt in 
doos.  

 100  

 

 + 1203 NED. NIEUW GUINEA. Partij in doos, w.bij veel Untea met o.a. poststukken, covers, stockboekjes, 
veldelen, etc. Deels netjes maar ook deels getint.  

 100  

 

  1204 NEDERLAND [1976-2010]. Verz. postfrisse jaarsets excl. 1992 in doos, w.bij  € 477,- frankeergeldig.   190  
 

  1205 JOEGOSLAVIË. Voorraad/partij vanaf 1918 in 4 insteekboeken met gebruikt en ongebruikt, w.bij 
postfris.  

 130  

 

  1206 DIVERSE LANDEN. Avontuurlijke uitzoekpartij met veel los materiaal in kistjes vanaf klassiek. Erg leuk!   100  
 

  1207 VERENIGD EUROPA. Doos met postfrisse partij Cept op circa 300 Hawidkaarten. Hoge cat. waarde!   100  
 

  1208 NEDERLAND. Diverse in doos, w.bij ongebruikt/postfris incl. iets beter genoteerd.   70  
 

  1209 MOTIEF. Doos met 29 gelopen rondzendboekjes met diverse onderwerpen o.a. fauna met 
gebr./ongebruikt en postfris.  

 90  

 

  1210 VERENIGD EUROPA. ENGROSPARTIJ BLOCKS MET O.A. MONACO, TURKS CYPRUS (1983) 322 STUKS, 
ROEMENIË 1992, ETC. CAT. WAARDE  € 50.000,-. MOOIE KOOP! 

 500  

 

  1211 NEDERLAND. Doos met stadspost en enrino filatelie, w.bij velletjes, ongetand, covers en enkele 
ontwerpen alsmede wat literatuur en catalogi.  

 90  

 

  1212 ZWITSERLAND. Doos met postfrisse jaarsets 1982 t/m 2000 alsmede wat extra's.   130  
 

  1213 OOSTENRIJK. Grote doos met interessante collectie post- en postwaardestukken, prentbriefkaarten, 
enveloppen en FDC's. Vele honderden stuks vanaf klassiek tot vrij modern, w.bij ook beter materiaal. 
Tevens 2 doosjes met overwegend modernere stempels op fragmenten. Leuke koop!  

 90  

 

  1214 NEDERLAND. Doos met oud materiaal met vele diverse stempels in zakjes en doosjes. Avontuurlijke 
koop!  

 50  

 

  1215 BRAZILIË. Partij met enkele honderden post- en postwaardestukken, wat prentbriefkaarten, etc. per 
staat gesorteerd vanaf oud tot vrij modern in doos.  

 45  

 

  1216 DIVERSE LANDEN. Postfrisse partij los in doosje met grote variatie en beslist geen massawaar. Leuke 
uitzoekkoop!  

 45  

 

  1217 DIVERSE LANDEN (PERFINS). Doos met ruim 400 poststukken, veel Engeland, w.bij doubletten.   25  
 

  1218 SCANDINAVIË. Postfrisse partij, w.bij veel Zweden vanaf 1976 en Färöer t/m 2015 in doos. Bevat 
o.a. jaarsets, postzegelboekjes, etc. Mooie koop! 

 200  
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  1219 VERENIGD EUROPA. Flinke partij met gebruikt en postfris op hawidkaarten en in zakjes in doos.  200  
 

  1220 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris materiaal op insteekkaarten, in stockboeken en los, w.bij 
o.a. jaarsets Ierland 2010 t/m 2013. 

 200  

 

  1221 ZUID-AFRIKA EN GEBIEDEN. Doos met enkele honderden poststukken vanaf oud tot modern en per 
staat/gebied gesorteerd.  

 35  

 

  1222 ITALIË, VATICAAN EN SAN MARINO. Flinke postfrisse partij vnl. in zakjes gesorteerd, w.bij in 
veldeeltjes in plastic bak.  

 150  

 

  1223 RUSLAND. Interessante partij oud materiaal incl. gebieden o.a. Wrangel Armee met deels ongebruikt 
op blaadjes en insteekkaarten in doos.  

 150  

 

  1224 FRANKRIJK. Partijtje met circa 110 poststukken vanaf oud tot modern, w.bij ook FDC's in diverse 
kwaliteit in doos.  

 40  

 

  1225 NEDERLAND. Doos met album en 2 stockboeken, w.bij FDC's nr. E3 t/m E54 beschreven in diverse 
kwaliteit. Tevens wat Overzeese Rijksdelen.  

 120  

 

  1226 OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met postfris in zakjes met Antillen, Aruba en Suriname, w.bij t/m 2010.   75  
 

 fdc 1227 SURINAME [1992-2012]. Partij covers met nr. E152 t/m E359, w.bij dubbel aanwezig los in doos. 
Mooie koop met hoge aanschafwaarde!  

 90  

 

  1228 AUSTRALIA. Doos met 55 postfrisse prestigeboekjes los, w.bij veel van 2006.   50  
 

  1229 DIVERSE. Doos met doosje wat beter genoteerd materiaal, partijtje cinderella's, w.bij Nederland en 
wat poststukken en dergelijke.  

 75  

 

  1230 MOTIEF PAUS [2005-2012]. Partij met honderden covers en diverse postfrisse zegels veelal met 
goudfolie in doos. Leuk!  

 100  

 

  1231 WIT RUSLAND. Postfrisse verz. tussen 1992 en 2014 incl. blocks en velletjes in 2 albums, op 
insteekkaarten en los.  

 100  

 

  1232 DIVERSE LANDEN. Doos met avontuurlijke partij op hawidkaarten en in pergamijn zakjes 
gesorteerd. Bevat zowel oud als moderner met gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Leuke koop om uit 
te zoeken! 

 300  

 

  1233 BELGIË, NEDERLAND EN LUXEMBURG. Doos met o.a. België klassiek, 10 Frank Kardinaal Mercier, 
Nederland nr. 1 goed gerand, nr. 3 (2x los + paartje), 130-131, etc. Leuke koop! 

 375  

 

  1234 NEDERLAND. Partij veldelen vnl. postfris, w.bij veel Gulden materiaal in vellenmap en los.   50  
 

  1235 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met 62 gelopen rondzendboekjes met gebr./ongebruikt en 
postfris, w.bij ook wat Oost-Europa. Leuke koop met hoge restwaarde!  

 170  

 

  1236 OOSTENRIJK [1850-1984]. Verz. met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt op flinke stapel Linder 
bladen los in doos.  

 120  

 

  1237 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfrisse partij alsmede wat gebruikt op insteekkaarten, 
stockboekjes en los. Bevat o.a. Engeland en Kanaaleilanden, China block nr. 17, postzegelboekjes, etc. 
Leuke koop!  

 120  

 

  1238 VERENIGDE NATIES. Doos met prestigeboekjes los zowel postfris als gestempeld met New York, 
Genève en Wenen. 

 75  

 

  1239 VERENIGD EUROPA [1956-2001]. Postfrisse collectie t/m 1979 in 2 albums en ringband en vanaf 
1980 los in doos incl. heel veel blocks en velletjes. Mooie koop! 

 250  

 

  1240 VATICAAN. Diverse in 9 albums of stockboeken, w.bij postfris t/m 2006. Tevens verz. San Marino in 
album.  

 75  

 

  1241 DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN). Deels dubbele verz. vanaf 1945 met beter beginperiode zowel 
gebruikt als ongebruikt/postfris en vanaf 1990 uitsluitend gebruikt tot  ± 2015 in 8 albums. 
Toegevoegd album Böhmen und Mähren. 

 130  

 

  1242 PORTUGAL EN SPANJE. Doos met verz./partij in 12 albums of stockboeken, w.bij ook wat Koloniën.  130  
 

  1243 SCANDINAVIË. Partij diverse in 4 stockboeken en los, w.bij automaatboekjes in doos.   150  
 

  1244 BELGIË. Partij vanaf oud met gebr./ongebruikt en postfris in 4 stockboeken en album, w.bij spoorweg 
en ook wat Koloniën. Tevens 5 stockboeken en los met diverse landen. 

 100  

 

  1245 DIVERSE LANDEN. Verz. in 7 albums en insteekboek met Malta, Liechtenstein, Australië, Denemarken, 
Spanje, Portugal, wat Engeland en Zwitserland, etc. met veel postfris doch ook deels gebruikt. 

 100  
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  1246 NEDERLAND. Partij vanaf 1852 met gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij in aantallen in 4 
stockboeken. Bevat ook back of the book.  

 120  

 

  1247 VERENIGD EUROPA. Twee dozen met diverse collecties tussen 1956 en 2000 met gebr./ongebruikt en 
postfris in 15 albums en 6 stockboeken.  

 130  

 

  1248 FÄRÖER. Doos met postfrisse jaarboeken 1995 t/m 2009 compleet.   100  
 

  1249 DIVERSE LANDEN. Collectie/partij met veel postfris maar ook gebruikt in album, 11 stockboeken en  
insteekkaarten. Bevat veel Europese landen, w.bij nominaal Scandinavië, België, etc. Leuke koop! 

 200  

 

  1250 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met vnl. gebruikte partij vanaf oud in 12 insteekboeken. Bevat o.a. 
aardig Frankrijk, Luxemburg, Vaticaan en Liechtenstein.  

 170  

 

  1251 FRANKRIJK. Doos met verz./partij in 4 albums en 2 stockboeken, w.bij postfris t/m 1999 en wat Rode 
Kruisboekjes.  

 90  

 

  1252 NOORWEGEN. Omvangrijke partij in 2 dozen met o.a. jaarboeken, zegels, FDC's, postzegelboekjes, 
etc. Leuke koop! 

 400  

 

  1253 DIVERSE. Doos met zeer avontuurlijke partij in 32 vnl. kleine insteekboeken of albums, w.bij veel 
oud materiaal van o.a. Duitse Staten, Franse Koloniën, etc. Hier en daar ook postfris met o.a. 
T.A.A.F., beter boekje Laos met velletjes, etc. Mooie koop! 

 250  

 

  1254 MOTIEF. Postfris diverse onderwerpen op insteekkaarten in doos, w.bij veel blocks en ook vrij modern 
materiaal.  

 40  

 

  1255 FRANKRIJK. Collectie/partij vanaf klassiek in 2 albums en 10 stockboeken met gebr./ongebruikt en 
postfris, w.bij t/m 2011. Leuke koop met aardig deel nominaal! 

 200  

 

  1256 BRITISH INDIA AND INDIA. Vnl. gebruikte collectie/partij vanaf klassiek in 3 zeer dikke insteekboeken 
en op wat insteekkaarten.  

 100  

 

  1257 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met 9 albums en 13 stockboeken of ringbandjes met veel gebruikt 
doch ook ongebruikt/postfris. Bevat o.a. Engeland, Frankrijk en Duitsland.  

 100  

 

  1258 VERENIGDE NATIES. Verhuisdoos met collecties/partijen in 8 albums, 3 stockboeken en ordner.   50  
 

  1259 DIVERSE LANDEN. Prachtcollectie/partij in 13 albums of stockboeken met wat gebruikt en veel 
postfris met vnl. Europese landen doch ook Hong Kong, Macao en motief schepen in verhuisdoos. 
Mooie koop! 

 200  

 

  1260 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 15 albums of stockboeken, w.bij Frankrijk, Duitsland, motief 
luchtvaart en vogels, etc. Leuke koop!  

 150  

 

  1261 DIVERSE LANDEN. Partij in 37 stockboeken of albums en wat los in 2 verhuisdozen met vnl. gebruikt, 
w.bij Europese landen, Canada, Amerika (V.S.), Franse Koloniën, etc. 

 100  

 

  1262 AMERIKA (V.S.) EN CANADA. Verhuisdoos met 17 albums of stockboeken en wat los met vnl. 
gebruikt. Bevat o.a. 4 velletjes Stamp Exhibition 1947 New York.  

 75  

 

  1263 ISRAËL. Partij in 15 stockboeken of albums met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in verhuisdoos.   70  
 

  1264 BELGIË [1849-2004]. Verhuisdoos met collectie/partij in 17 albums of stockboeken met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Bevat ook blocks, etc. alsmede wat Koloniën. 

 150  

 

  1265 LUXEMBURG. Diverse in 5 albums en 8 stockboeken vanaf oud t/m circa  ± 2012 met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 150  

 

  1266 OOSTENRIJK. Verhuisdoos met collectie/partij vanaf oud in 17 albums of stockboeken alsmede wat los 
met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 150  

 

  1267 DIVERSE LANDEN. Bananendoos met collecties in 15 albums, w.bij veel postfris o.a. Israël en 
Duitsland. 

 100  

 

  1268 WERELD. Leuke collectie vanaf klassiek in 8 zeer dikke oude Schaubek albums met gebruikt en 
ongebruikt in verhuisdoos. Mooie koop! 

 300  

 

  1269 ZWITSERLAND. Diverse vanaf oud in 18 vnl. stockboeken met veel gebruikt doch ook deels postfris 
o.a. jaarboek 2017 en 2018. Mooie koop! 

 200  

Pauze / Break 
Vervolg om 18.00 uur / We resume at 18.00 CET 
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  1270 EUROPA. Uitgebreide collectie relatiegeschenken postadministraties met o.a. veel jaarsets en 
jaarboeken van Aland t/m Zwitserland vnl. 90-er jaren in sinaasappeldoos. Mooie koop met flinke 
nominale waarde! 

 200  

 

  1271 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz./partij met San Marino, Monaco, Liechtenstein en Andorra in 4 
albums en 9 stockboeken in verhuisdoos. Leuke koop!  

 150  

 

  1272 NEDERLAND EN O.R. Enorme hoeveelheid met collecties, restanten en partijen in 55 albums en 52 
stockboeken in 6 verhuisdozen. Bevat ook Indonesië. 

 300  

 

  1273 OOSTENRIJK, ZWITSERLAND, LIECHTENSTEIN EN LUXEMBURG. Diverse in 17 albums of stockboeken, 
w.bij collecties in verhuisdoos.  

 100  

 

  1274 AMERIKA (V.S.). Verhuisdoos met collectie/partij vanaf oud t/m 2002 in 13 albums of stockboeken 
met veel gebruikt doch ook deels postfris o.a. velletjes.  

 175  

 

  1275 DIVERSE OOST-EUROPESE LANDEN. Verhuisdoos met verz./partij vanaf oud in 3 albums, 14 
stockboeken en op insteekkaarten. Bevat o.a. aardig Polen, Tsjechoslowakije, Albanië en Roemenië. 

 150  

 

  1276 DUITSLAND. Diverse restantcollecties vanaf Reich in 25 albums, w.bij veel B.R.D. en Berlijn in 2 
verhuisdozen.  

 175  

 

  1277 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met ruim 50 stockboeken (veelal kleinformaat) of albums en 
los materiaal, w.bij o.a. Oost-Europa.  

 100  

 

  1278 MOTIEF. Twee verhuisdozen met collectie/partij in 5 albums en 31 stockboeken met veel gebruikt 
doch ook deels ongebruikt/postfris. Leuke koop!  

 175  

 

  1279 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met diverse (restant)collecties in 21 albums en op bladen met 
name Europese landen, w.bij veel Oost-Europa. 

 200  

 

  1280 SCANDINAVIË. Twee verhuisdozen met collecties/partijen vanaf oud in 37 albums of stockboeken met 
veel gebruikt doch ook ongebruikt, w.bij postfris.  

 180  

 

  1281 MOTIEF. Twee verhuisdozen met diverse onderwerpen o.a. religie en muziek in 19 albums of 
stockboeken.  

 120  

 

  1282 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Diverse restantcollecties en partijen vanaf oud in 12 albums en 39 
stockboeken met veel gebruikt doch o.a. Kanaaleilanden deels postfris in 3 verhuisdozen. 

 300  

 

  1283 MOTIEF. Vier grote dozen met 30 ringbanden of albums en 24 stockboeken met vele diverse 
onderwerpen o.a. schepen, ruimtevaart, flora en fauna, etc. Deels Edel collecties.  

 150  

 

  1284 NEDERLAND. Enorme hoeveelheid restantcollecties in maar liefst 69 albums alsmede 43 
stockboeken, w.bij partijen in 7 verhuisdozen. Tevens verhuisdoos diverse met o.a. € 80,- 
frankeergeldig. 

 350  

 

  1285 DUITSLAND. Vier verhuisdozen met 31 albums en 23 stockboeken met collecties, restanten en 
partijen vanaf Reich. 

 250  

 

  1286 RUSLAND/SOWJET UNIE. Drie verhuisdozen met collecties en partijen vanaf oud in 12 albums en 38 
stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris. Mooie koop! 

 300  

 

  1287 WERELD. Zeer grote partij vnl. gebruikt maar ook hier en daar wat postfris in 107 grootformaat 
stockboeken in 5 verhuisdozen. Bevat ook motief. 

 200  

 

  1288 DIVERSE LANDEN. Doos met 4 albums en 4 stockboeken, w.bij verz. Ryukyu ongebruikt/postfris.   70  
 

  1289 VATICAAN [1933-2002]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 albums en op insteekkaarten.   75  
 

  1290 NEDERLAND [1852-1989]. Collectie in 3 albums gebr./ongebruikt en later postfris incl. wat 
automaatboekjes, etc. Tevens verz. Overzeese Rijksdelen in Importa album. 

 200  

 

  1291 INDONESIË. Verz./partij tussen 1949 en 2006 met gebr./ongebruikt en veel postfris incl. blocks en 
velletjes in 4 stockboeken en los in doos.  

 150  

 

  1292 NEDERLAND EN O.R. Doos met verz./partij in 2 albums en 2 stockboeken, w.bij aardige collectie 
Nederland.  

 100  

 

  1293 VATICAAN. Doos met diverse collecties in 6 albums met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.   90  
 

  1294 AMERIKA (V.S.). Doos met collectie/partij van circa 11.000 precancels in 6 stockboeken met o.a. 
presidentials, transportations, etc. Leuke koop!  

 180  

 

  1295 ISRAËL [1951-2013]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 3 albums en vanaf 2000 los incl. blocks en 
velletjes.  

 175  
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  1296 BELGIË [1849-1995]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in 3 Davo albums. Tevens verz. 
Belgisch Congo in Davo album.  

 120  

 

  1297 ZWITSERLAND [1854-2011]. Gebruikte collectie in 2 Davo albums. Tevens verz. Engeland gebruikt 
tussen 1887 en 2006 in 2 Davo albums.  

 100  

 

  1298 NEDERLAND EN O.R. Diverse in album, 2 stockboeken en los, w.bij collectie.   80  
 

  1299 ARUBA [1986-2014]. Onbeschreven verz. met nr. E1 t/m E202, op 3 ex. na compleet in album en los. 
Tevens partijtje covers Indonesië tussen 1998 en 2004.  

 75  

 

  1300 DENEMARKEN [1924-2012]. Ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris incl. blocks, velletjes, etc. 
in 2 Davo albums en vanaf 2008 los. 

 200  

 

  1301 AMERIKA (V.S.) [1870-2006]. Geheel gebruikte verz. in 6 Davo albums incl. velletjes, etc. Tevens wat 
moderner materiaal in stockboek en los.  

 175  

 

  1302 DIVERSE LANDEN. Doos met 5 albums, w.bij verz. Israël incl. covers en poststukken, collectie 
Europafrique en maximumkaarten Japan. 

 75  

 

  1303 RUSLAND/SOWJET UNIE. Verz./partij tussen 1875 en 2008 met gebr./ongebruikt en postfris in 
album, 10 grote en 3 kleinere stockboeken, op oude bladen en los. Leuke koop! 

 200  

 

 fdc 1304 NEDERLAND [1950-2011]. Collectie met nr. E1 (zeer fraai), tussen nr. E8 en E57 alle beschreven en 
daarna t/m E542 onbeschreven in 6 luxe Davo albums. Hoge cat. waarde doch begin wat wisselende 
kwaliteit. 

 250  

 

  1305 GREAT BRITAIN, CHANNEL ISLANDS AND SOME COLONIES. Gebruikte verz. vanaf 1971 doch Australië 
vanaf 1913 op insteekbladen in 10 ringbanden.  

 100  

 

  1306 DUITSLAND. Doos met collectie/partij, w.bij o.a. Oude Staten en bezette gebieden met gebruikt en 
ongebruikt in 6 insteekboeken. Leuke koop!  

 180  

 

  1307 AMERIKA (V.S.). Vnl. gebruikte partij, w.bij ook verz. vanaf oud in 6 albums en 14 stockboeken in 2 
dozen.  

 100  

 

  1308 DIVERSE LANDEN. Vnl. postfrisse partij in 3 boeken en los in 2 doosjes, w.bij veel Engeland doch 
Amerika (V.S.), etc. Flinke nominale waarde!  

 100  

 

  1309 SOUTH AFRICA AND HOMELANDS. Vnl. postfrisse verz. vanaf circa 1970 t/m 1993 en Zuid Afrika t/m 
2013 in 2 albums, 3 stockboeken en vanaf 2006 los in doos. Leuke koop!  

 180  

 

  1310 ISRAËL. Verhuisdoos met collectie/partij in 15 albums of stockboeken, w.bij postfris t/m 2008.   150  
 

  1311 DIVERSE. Twee grote dozen met 29 insteekboeken, enkele mappen en wat insteekkaarten. Dwars 
door elkaar partij met ouder materiaal maar ook aantallen. 

 200  

 

  1312 SCANDINAVIË. Diverse in 5 albums, 9 stockboeken en wat los in doos.   60  
 

 fdc 1313 INDONESIË. Verz. covers tussen 1955 en 2000 in 4 albums, w.bij ook wat postwaardestukken.   70  
 

  1314 DIVERSE LANDEN. Doos met uitgebreide partij poststukken, covers en bijzondere enveloppen 
opgezet in 15 dikke albums. Bevat o.a. verz. Zuid Afrikaanse Staten. Mooie koop! 

 200  

 

  1315 NEDERLAND. Doos met gebruikte verz. vanaf 1852 met hier en daar wat beter materiaal in Importa 
album alsmede collectie PTT-mapjes tussen nr. 1 en 220 in 7 albums.  

 100  

 

  1316 MOTIEF BRANDWEER. Verz. met postfris, gestempeld en post- of postwaardestukken in 7 
stockboeken of ringbanden. Bevat ook blocks. Leuke koop!  

 100  

 

  1317 DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris materiaal, w.bij Canada incl. velletjes, Amerika (V.S.) en New 
Zealand.  

 100  

 

  1318 GRIEKENLAND. Partij vanaf klassiek met gebr./ongebruikt en postfris in 3 albums en 15 stockboeken 
in verhuisdoos.  

 90  

 

 fdc 1319 CHINA. Twee verhuisdozen vol met grote partij covers, maximumkaarten en postwaardestukken los 
vnl. tussen 2000 en 2020, w.bij ook wat ouder materiaal. Enorme aanschafwaarde! 

 200  

 

  1320 POLEN. Twee dozen met partijen en restantcollecties in 4 albums, 3 ringbanden en 11 stockboeken.   90  
 

  1321 NEDERLAND [1852-2001]. Enorme gebruikte voorraad/partij incl. back of the book in 9 vnl. zeer dikke 
insteekboeken in verhuisdoos.  

 150  

 

  1322 NEDERLAND. Doos met gebruikte verz. vanaf 1852 in Davo album alsmede vnl. gebruikte 
voorraad/partij, w.bij ook Overzeese Rijksdelen in 5 dikke insteekboeken.  

 100  
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  1323 DIVERSE LANDEN. Collectie/partij in 10 Davo albums en 11 stockboeken met vnl. gebruikt, w.bij 
Zwitserland, Amerika (V.S.) en België in 2 dozen.  

 150  

 

  1324 NEDERLAND. Twee bananendozen met diverse collecties tussen 1945 en 2001 in 23 albums met 
gebr./ongebruikt en veel postfris.  

 120  

 

  1325 WERELD. Collectie/partij in 51 stockboeken met veel gebruikt in 2 verhuisdozen. Bevat o.a. Azië en 
Midden-Oosten.  

 175  

 

  1326 OVERZEE. Mooie collectie relatiegeschenken postadministraties, w.bij veel jaarsets en 
presentatiemapjes hoofdz. 90-er jaren met vele diverse landen buiten Europa van Algerije t/m Zuid-
Afrika in sinaasappeldoos. Prachtkoop! 

 200  

 

  1327 VERENIGDE NATIES. Enorme partij met gebruikt incl. blocks en velletjes alsmede heel veel covers los 
in 2 verhuisdozen vnl. tussen 1994 en 2001 met New York, Genève en Wenen. Zeer hoge 
aanschafwaarde! 

 150  

 

  1328 NEDERLAND. Diverse in verhuisdoos, w.bij veel Gulden materiaal o.a. PTT-mapjes en jaarsets alsmede 
partij automaatboekjes vanaf 1964.  

 75  

 

  1329 VERENIGDE NATIES. Grote postfrisse partij met New York, Genève en Wenen t/m 2001 in 
verhuisdoos. Bevat veel materiaal in aantallen incl. blocks en velletjes (kleinbogen). Zeer hoge 
aanschaf- en cat. waarde! 

 350  

 

  1330 DUITSLAND (BERLIJN EN B.R.D.). Doos met 2 albums en 2 stockboeken, w.bij verz. Berlijn met prima 
beginperiode en B.R.D. zowel postfris als gestempeld t/m 2000.  

 150  

 

  1331 GROENLAND. Leuke partij in doos met "van alles", w.bij jaarsets 1980-2005, modern, presentation 
packs, cinderella's, jule en kinderhulp vanaf de 50-er jaren, top of the world sets, hoekzegels met 
plaatnummers en vnl. postfris. Bevat weinig aangeboden materiaal.  

 250  

 

  1332 WERELD FISCAAL. Avontuurlijke partij fiscaalzegels in 5 insteekboeken, w.bij ook cinderella's alsmede 
ordner met kwitanties in doos. Leuke koop!  

 150  

 

  1333 AMERIKA (V.S.). Ongebruikte/postfrisse partij in 2 stockboeken, ringband en los, w.bij o.a. 
postzegelboekjes. Tevens wat postfris Ierland. Flinke nominale waarde!  

 175  

 

  1334 GREAT BRITAIN. Doos met verz. vanaf klassiek in album, stockboek en op insteekkaarten. Tevens 
album Kanaaleilanden.  

 70  

 

  1335 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 6 banden met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij collectie Overzeese 
Rijksdelen.  

 70  

 

  1336 FÄRÖER. Uitgebreide collectie in 3 albums met FDC's, maximumkaarten, zegels, automaatboekjes, etc.   150  
 

  1337 DUITSLAND (B.R.D.) [1946-2002]. Collectie incl. wat Geallieerde Zônes vrijwel geheel ongebruikt en 
later postfris in 3 luxe Davo albums. Tevens verz. Berlijn tussen 1952 en 1990 in luxe Davo album. 

 100  

 

  1338 CANADA. Verz. tussen 1897 en 2009 in 2 Davo albums, 2 jaarboeken en los. Begin eenvoudig 
gebruikt, later prima gevuld en veelal postfris. 

 200  

 

  1339 NEDERLAND. Diverse in 6 albums en wat op insteekkaart, w.bij verz. automaatboekjes incl. betere 
nummers PB6, PB8 en PB9 (soms kaftje met potlood beschreven), Gulden materiaal o.a. jaarsets 
alsmede  € 45,- frankeergeldig.  

 120  

 

  1340 NEDERLAND EN O.R. Doos met diverse (restant)collecties vnl. gebruikt in 7 albums.   100  
 

  1341 NEDERLAND. Doos met 4 collecties ongebruikt en later postfris in 4 Importa albums en 2 Davo cristal 
albums.  

 100  

 

  1342 FRANKRIJK. Diverse in 6 albums, stockboek en los, w.bij postfris, collectie, partijtje Rode-Kruisboekjes 
en covers in doos.  

 100  

 

 fdc 1343 NEDERLAND [1952-2017]. Verz. in 10 albums tussen nr. E9 en E761. Begin vnl. beschreven en vanaf 
nr. E91 onbeschreven. Flinke cat. waarde!  

 150  

 

  1344 DIVERSE LANDEN. Leuke partij vanaf klassiek in 7 vnl. zeer dikke insteekboeken en ringbandje met 
veel Zwitserland, Frankrijk, w.bij ook Rode Kruisboekjes, België, Duitsland, etc. Bevat veel gebruikt 
doch ook wat postfris. Mooie koop! 

 400  

 

  1345 DIVERSE LANDEN. Flinke doos met partij vnl. modernere poststukken en dergelijke los en in 2 albums.   40  
 

  1346 RUSLAND/SOWJET UNIE. Vnl. gebruikte verz./partij tussen 1865 en 1989 in 9 stockboeken in doos.   100  
 

  1347 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz. in 13 blanco Victoria albums, w.bij diverse gebieden vanaf 
klassiek. Bevat o.a. Frankrijk, Zwitserland, Duitsland, etc.  

 170  
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  1348 NEDERLAND [1939-2000]. Enorme ongebruikte voorraad in 5 zeer dikke en 1 dunner insteekboek, 
w.bij heel veel postfris en ook in blokken van 4 in doos. Cat. waarde hoog! 

 200  

 

  1349 MOTIEF. Doos met diverse onderwerpen met vnl. postfris materiaal in 8 deels zeer dikke 
insteekboeken. Leuke koop met veel verschillende landen, w.bij ook blocks.  

 170  

 

  1350 FRANKRIJK [1906-1941]. Uitgebreide speciaalcollectie/partij Semeuse met gebruikt en ongebruikt, 
w.bij wat postfris op bladen. Bevat typen en kleurvariaties. Totaal  ± 1100 zegels. Tevens 
doublettenpartij in 15 stockboeken en los in zakjes.  

 125  

 

  1351 OOST-EUROPA. Diverse restanten en partijen, w.bij veel Hongarije in 5 albums en 14 stockboeken of 
ringbanden in 2 dozen.  

 80  

 

  1352 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met verz. Italië, Portugal, Spanje en Zwitserland vanaf ± 1945 
gebr./ongebruikt en later postfris in 9 Davo albums.  

 170  

 

  1353 CHANNEL ISLANDS AND MAN [1969-1999]. Doos met postfrisse verz. in 5 albums en wat los, w.bij 
Alderney t/m 2013. 

 200  

 

  1354 NEDERLAND EN O.R. Verhuisdoos met verz./partij in 3 albums, 21 stockboeken en wat los met 
gebr./ongebruikt en postfris.  

 100  

 

  1355 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met avontuurlijke partij veelal oud materiaal in insteekboeken en op 
losse bladen. Bevat vele landen, w.bij Japan, Venezuela, Turkije, wat China, Engelse Koloniën, etc. 

 250  

 

 fdc 1356 DIVERSE LANDEN. Verz. covers in 3 albums en los in verhuisdoos, w.bij Duitsland, Zwitserland en 
Engeland.  

 50  

 

 + 1357 FINLAND. Verz. poststukken op albumbladen alsmede stockboek met automaatboekjes, etc. in doos.   45  
 

 fdc 1358 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met partij covers los, w.bij ook maximumkaarten. Totaal  ± 3.000 
stuks.  

 70  

 

  1359 NEDERLAND EN O.R. Diverse in doosjes, los materiaal, vellenmap met vellen Indonesië, etc. in 
verhuisdoos. 

 35  

 

  1360 DIVERSE. Verhuisdoos met 7 stockboeken en veel los materiaal, w.bij o.a. flinke hoeveelheid Amerika 
(V.S.).  

 70  

 

  1361 OOST-EUROPA. Twee verhuisdozen met 32 stockboeken met gebr./ongebruikt vanaf oud. Bevat o.a. 
Rusland.  

 120  

 

  1362 DIVERSE LANDEN. Twee bananendozen met collecties en partijen vnl. gebruikt in 9 albums en 28 
stockboeken. Bevat ook verz. Israël vnl. postfris. 

 170  

 

  1363 NEDERLAND. VERZ. PTT-MAPJES VANAF NR. 1 (INCOMPLEET) MET OOK DEELS DE ZEGELS, W.BIJ T/M 
2016 OPGEZET IN 23 DAVO BANDJES IN DOOS. BEVAT € 1.250,- FRANKEERGELDIG. 

 500  

 

  1364 BELGIË. Diverse restanten en partijen in 7 albums, 8 stockboeken en ringband in verhuisdoos.   90  
 

  1365 CHINA. GIGANTISCHE PARTIJ POSTWAARDESTUKKEN ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT IN 48 
RINGBANDEN IN 5 VERHUISDOZEN ALSMEDE DOOS LOS. TEVENS WAT DIVERSE. 

 500  

 

  1366 DUITSLAND. Vier verhuisdozen met partijen en restanten vanaf oud in 77 stockboeken en los. Bevat 
hier en daar nog aardig materiaal. 

 200  

 

 fdc 1367 NEDERLAND. Partij covers los in doos tussen nr. E34 en E189 en hoofdz. met adres.   45  
 

  1368 NEW ZEALAND EN OCEANIË. Doos met poststukken, covers, prentbriefkaarten, etc. vanaf de 40-jaren 
tot circa 2000.  

 40  

 

  1369 NEDERLAND. Partij van ruim 450 enveloppen en covers met speciale stempels o.a. v.d. Wart vanaf 
1937 tot 2002 los in doos.  

 120  

 

  1370 MOTIEF. Postfrisse partij diverse onderwerpen en landen op ruim 900 insteekkaartjes in doos. Leuke 
koop!  

 60  

 

  1371 ENGELSE KOLONIËN. Doos met partij FDC's, maximumkaarten, etc. los alsmede stockboek met 50 
postzegelboekjes.  

 60  

 

  1372 FRANKRIJK. Partij van circa 700 poststukken en kaarten van oud tot modern los in doos.   60  
 

  1373 OVERZEE. Doos met postfris op insteekkaarten in 14 bandjes, w.bij o.a. Midden-Oosten en Zuid- en 
Midden-Amerika. Leuke koop!  

 90  

 

  1374 NEDERLAND. Partijtje Gulden materiaal los in schoenendoos.   20  
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  1375 OVERZEESE RIJKSDELEN. Vrij eenvoudige verz. op albumbladen en in stockboekje met 
gebr/ongebruikt.  

 30  

 

  1376 FRANKRIJK. Doos met ruim 500 poststukken met Parijse stempels tussen nr. 1 en 200 van oud tot 
modern.  

 60  

 

  1377 DIVERSE. Schoenendoos met 19 gelopen rondzendboekjes landen buiten Europa alsmede wat 
insteekkaartjes en los.  

 70  

 

  1378 INDIA EN PAKISTAN. Doos met veel echt gelopen poststukken en covers in 5 albumpjes alsmede wat 
diverse.  

 35  

 

 fdc 1379 NEDERLAND. Verz. speciaal enveloppen in 4 albums met o.a. "Philato" covers tussen nr. W1 en W131, 
w.bij langlopende series met 10 Gulden Juliana Regina en automaatboekjes tussen nr. PB1 en PB44A. 
Totaal 230 stuks.  

 60  

 

  1380 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met ongebruikte/postfrisse verz. Oostenrijk, Zwitserland, 
Griekenland, Luxemburg en Liechtenstein t/m 1995 in 6 Davo albums.  

 150  

 

  1381 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 7 albums en stockboek, w.bij aardige verz. Ned. Indië alsmede veel 
FDC's.  

 75  

 

  1382 DUITSLAND. Doos met diverse collecties in 6 albums, w.bij veel B.R.D. met prima beginperiode.  200  
 

  1383 NEDERLAND. Diverse in 4 albums, stockboek en los in houten kist, w.bij Gulden materiaal en FDC's.   25  
 

  1384 OOSTENRIJK [1945-1999]. Verz./partij op insteekkaarten in 3 klemband met gebr./ongebruikt en veel 
postfris, w.bij dubbel aanwezig. Tevens wat voor 1945.  

 45  

 

  1385 ALAND [1984-2014]. Uitgebreide verz. met postfris en op FDC's in 2 luxe Davo albums, ringband en 
vanaf 2008 los. Bevat ook postzegelboekjes, gutterpairs, etc.  

 120  

 

  1386 HONGARIJE. Enorme voorraad blocks zowel postfris als gestempeld en opgezet in 4 dikke 
insteekboeken. 

 250  

 

  1387 DIVERSE. Doos met postfrisse partij in 2 stockboeken, op insteekkaarten en los, w.bij vellen/veldelen 
met o.a. motief.  

 70  

 

  1388 RUSLAND/SOWJET UNIE. Doos met vnl. postfrisse collectie/partij tussen 1960 en 1997 in 2 Schaubek 
albums, 7 stockboeken en los.  

 150  

 

  1389 NEDERLAND. Doos met 3 albums en 2 stockboeken, w.bij veel Gulden materiaal alsmede partij PTT-
mapjes.  

 25  

 

  1390 NEDERLAND [1867-2000]. Ongebruikte collectie en later overgaand in postfris in 7 luxe Lindner 
albums. Bevat ook dienst gebruikt.  

 170  

 

  1391 NEDERLAND. Uitzoekpartij oud materiaal in doosjes, zakjes, kistjes, stockboekjes, etc. in verhuisdoos.   50  
 

  1392 POLEN. Grote voorraad/partij vanaf 1952 t/m 1980 met gebr./ongebruikt en postfris in 5 dikke 
insteekboeken alsmede dienst en lokaaluitgaven en wat vanaf 1994 in 2 insteekboeken. Hoge cat. 
waarde! 

 250  

 

  1393 DUITSLAND. Doos met verz. Berlijn, D.D.R. en B.R.D. in 6 albums vnl. ongebruikt, w.bij postfris. Tevens 
album met wat Böhmen, Danzig, etc. 

 170  

 

  1394 S.TOMÉ E PRINCIPE. Enorme partij van ruim 9.200 complete gebruikte series van na de 
onafhankelijkheid, w.bij in velletjes in 6 ordners en schoenendoos. Grote verscheidenheid aan 
series en leuke motieven. Hoge cat. waarde! 

 300  

 

  1395 NEDERLAND MAXIMUMKAARTEN. Collectie van ruim 2.100 stuks tussen 1962 en 2003 in 8 ordners, 
w.bij veel Juliana, Europa, Amphilex, speciale uitgaven kerst, etc. Mooie koop! 

 300  

 

  1396 DUITSLAND (D.D.R.). Verz. FDC's tussen 1957 en 1990 in 3 Leuchtturm ringbanden. Bevat ook blocks, 
w.bij beter genoteerd. Leuke koop!  

 45  

 

  1397 GREAT BRITAIN AND CHANNEL ISLANDS [1953-1995]. Postfrisse collectie in 5 Davo albums in doos. 
Flinke nominale waarde!  

 150  

 

  1398 AMERIKA (V.S.). Verz. vanaf oud t/m 2002 in 3 Davo albums en vanaf 2000 los. Begin 
gebr./ongebruikt en later veel postfris incl. velletjes, etc. Flinke nominale waarde! 

 200  

 

  1399 POLEN EN TSJECHOSLOWAKIJE. Collectie t/m 1995 in 6 blanco Victoria albums met deels gebruikt en 
deels postfris.  

 110  

 

 fdc 1400 VERENIGD EUROPA [1956-1987]. Doos met collectie covers in 11 albums.   70  
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  1401 DIVERSE. Twee dozen met 23 stockboeken, 8 albums en map, w.bij ouder materiaal, motief, etc.   150  
 

  1402 MODELAUTO'S. Verz. van 12 verschillende Davo autootjes in originele doosjes.   40  
 

  1403 EUROPA EN OVERZEE. Twee dozen met diverse collecties in 21 albums, w.bij vanaf klassiek. Bevat 
o.a. Japan, Zuid-Amerika, etc. 

 200  

 

  1404 NEDERLAND. Diverse in 8 albums, 2 insteekboeken en 6 themaboekjes met gebr./ongebruikt en 
postfris in verhuisdoos.  

 75  

 

  1405 DIVERSE. Verhuisdoos met Davo album, 6 stockboeken en veel los, w.bij o.a. Zweden.   60  
 

  1406 AMERIKA (V.S.) [1931-1994]. Collectie met circa 3.000 covers, 1e vluchten, postwaardestukken, etc. 
in 21 albums in 2 grote dozen. 

 270  

 

  1407 NEDERLAND EN O.R. Diverse in albums of stockboeken en los, w.bij collectie en veel postfris Gulden 
materiaal in verhuisdoos.  

 70  

 

  1408 WERELD. Verhuisdoos met "van alles" in stockboeken, doosjes, blikjes, zakjes, etc.   50  
 

  1409 DIVERSE. Twee verhuisdozen vol met wat albums of stockboeken en enorme hoeveelheid los 
materiaal, w.bij ook bundels, zakjes, etc.  

 70  

 

 fdc 1410 NEDERLAND EN O.R. Bananendoos met verz. in 17 albums, w.bij Nederland vanaf nr. E17 t/m E621 en 
Antillen en Aruba t/m 2003. Bevat ook speciaal enveloppen en wat velletjes van 10 op cover. Leuke 
koop!  

 170  

 

  1411 NEDERLAND EN O.R. Bananendoos met 9 albums, 3 stockboeken en wat los met gebr./ongebruikt en 
postfris.  

 60  

 

  1412 NEDERLAND. Diverse in 8 albums, 9 stockboeken en los, w.bij o.a. € 450,- frankeergeldig in 
verhuisdoos. Tevens wat O.R. 

 200  

 

  1413 ITALIË. Diverse vanaf oud in 12 albums of stockboeken met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 
verhuisdoos. Bevat ook wat Koloniën. 

 100  

 

 fdc 1414 NEDERLAND EN O.R. Verz. covers tussen 1952 en 2004, w.bij ook blocks in 14 albums in verhuisdoos.   75  
 

  1415 DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte verz./partij in 18 stockboeken en wat los in verhuisdoos.   50  
 

  1416 NEDERLAND. Verhuisdoos met 11 albums of stockboeken en los, w.bij gebruikte verz. vanaf 1852, 
FDC's o.a. nr. E6 t/m E14 in nette kwaliteit alsmede wat Overzeese Rijksdelen en buitenland.  

 130  

 

  1417 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 14 albums of stockboeken en wat los in verhuisdoos.   70  
 

 fdc 1418 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 13 albums en wat los, w.bij veel Nederland alsmede partijtje 
prentbriefkaarten.  

 75  

 

  1419 DUITSLAND. Collectie vanaf Reich in 10 luxe Davo albums en 1 Davo Kosmos ringband met 
gebr./ongebruikt en veel postfris, w.bij B.R.D. t/m 2000 en 5 albums D.D.R.  

 110  

 

  1420 NEDERLAND. Partij in 15 albums of stockboeken in verhuisdoos alsmede los materiaal, wat 
rondzendboekjes, FDC's, etc. in verhuisdoos.  

 80  

 

  1421 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 18 albums of stockboeken en op hawidkaarten in 5 cassettes in 2 
verhuisdozen.  

 75  

 

  1422 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Drie verhuisdozen met vnl. eenvoudige collecties veelal gebruikt in 39 
Davo albums. 

 200  

 

  1423 OVERZEESE RIJKSDELEN. Vele restantcollecties en partijen in 27 albums en 29 stockboeken in 3 
verhuisdozen. Bevat ook Indonesië. 

 200  

 

  1424 EUROPESE LANDEN. Grote partij met veelal gebruikt materiaal, w.bij ook in aantallen in 64 
grootformaat insteekboeken in 3 verhuisdozen.  

 130  

 

  1425 NEDERLAND. Twee dozen met jaarsets vanaf 1976, 2 tot 3 maal, onbeschreven FDC's tussen 1957 en 
2005 in albums en los, verz. automaatboekjes,  € 105,- frankeergeldig, etc.  

 100  

 

  1426 DIVERSE. Twee verhuisdozen met 17 albums of stockboeken, op bladen, los materiaal, etc.   100  
 

  1427 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met 24 albums of stockboeken, w.bij Duitsland, België, 
Verenigd Europa, etc. met gebr./ongebruikt en wat postfris. Let op: hier en daar (schimmel) 
waterschade. 

 100  

 

  1428 NEDERLAND. Diverse in 10 Davo albums, w.bij o.a. gebruikte collectie t/m 2010, verz. FDC's t/m 2007 
en  € 115,- frankeergeldig.  

 100  
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  1429 NEDERLAND. Verhuisdoos met grote partij Gulden materiaal, w.bij veldelen, automaatboekjes, 
jaarsets, etc.  

 70  

 

  1430 DIVERSE LANDEN. Postfrisse partij in 15 albums of insteekboeken in verhuisdoos. Leuke sortering, 
w.bij ook Europese landen t/m 2008, Macao, etc.  

 100  

 

  1431 FRANKRIJK. Verz. "document officiel" van 19-12-1973 t/m 11-4-1992, totaal ruim 760 stuks in 11 
banden. Hoge cat. waarde, w.bij diverse tussen de  € 20,- en  € 50,- per stuk genoteerd.  

 60  

 

  1432 DIVERSE. Twee verhuisdozen vol waarvan 1 met onafgeweekt en de andere met afgeweekt materiaal 
alsmede wat diverse.  

 50  

 

  1433 NEDERLAND EN O.R. Twee verhuisdozen met collecties en partijen in 29 albums of stockboeken, w.bij 
verz. Canon van Nederland met  € 220,- frankeergeldig, modernere poststukken met ook 
aangetekend, etc. Let op: hier en daar wat (schimmel) waterschade.  

 150  

 

  1434 DIVERSE LANDEN. Partij in 15 albums of stockboeken in verhuisdoos met gebruikt en postfris, w.bij 
Rusland/Sowjet Unie, Oostenrijk en Europa Cept alsmede diverse FDC's. Leuke koop!  

 50  

 

  1435 NEDERLAND. Verhuisdoos met 12 albums, 3 stockboeken en wat los materiaal.   50  
 

 fdc 1436 NEDERLAND. Grote partij van  ± 3.000 stuks tussen nr. E185 en E493 los in doos. Vrijwel alle 
onbeschreven.  

 90  

 

 fdc 1437 FRANKRIJK. GROTE PARTIJ VAN ± 10.000 COVERS LOS TUSSEN 1954 EN 2002 IN 2 BANANENDOZEN. 
ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  1438 NEDERLAND. Partij met vnl. Gulden materiaal in propvolle verhuisdoos. Bevat ook wat Overzeese 
Rijksdelen.  

 70  

 

  1439 DIVERSE. Bananendoos met albums of stockboeken en wat los, w.bij veel Nederland.   50  
 

  1440 NEDERLAND. Bananendoos met 13 stockboeken en 3 albums, w.bij veel Gulden materiaal doch ook 
wat Overzeese Rijksdelen.  

 60  

 

  1441 NEDERLAND. Twee sinaasappeldozen met 25 albums, 5 stockboeken en wat los, w.bij eenvoudige 
collectie, jaarsets, partij PTT-mapjes en FDC's. Tevens iets België. 

 100  

 

  1442 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 13 albums of stockboeken en los in verhuisdoos.   75  
 

  1443 BELGIË. Grote partij in 24 stockboeken vanaf oud met gebr./ongebruikt en later ook postfris in 
bananendoos.  

 100  

 

  1444 NEDERLAND EN O.R. Diverse in 8 Davo albums, 2 stockboeken en wat los in verhuisdoos.   50  
 

 + 1445 NEDERLAND. Verhuisdoos met verz. PTT-mapjes t/m nr. 252, jaarsets t/m 1996, partijtje poststukken 
vnl. 50-er en 60-er jaren en FDC's.  

 50  

 

  1446 DIVERSE. Enorme uitzoekpartij met "van alles" in wat albums of stockboeken, grote partij 
insteekkaartjes en veel los in 4 verhuisdozen, Bevat o.a. gestempelde vellen, covers, etc. 

 200  

 

  1447 NEDERLAND. Doos met enorme partij automaatboekjes los vanaf 1964 t/m 2000.   70  
 

 + 1448 DIVERSE LANDEN. Doos met partij p.w.s. Amerika (V.S.) vanaf oud, w.bij in aantallen, covers Silver 
Jubilee 1977 en 25 jaar Coronation 1978 in 2 albums en Oostenrijk met vnl. ballonpost in 2 albums.  

 45  

 

  1449 DIVERSE. Doos met eenvoudig wereldalbum, stockboekje China en los materiaal in schoenendoos.   10  
 

  1450 NEDERLAND EN O.R. Doos met 2 albums, 2 stockboeken en los in zakjes, w.bij collectie vanaf 1852.   100  
 

  1451 DIVERSE. Doos met album en 8 stockboeken, w.bij postfris Färöer tussen 1975 en 2009 alsmede verz. 
New Zealand. 

 75  

 

  1452 NEDERLAND EN O.R. Doos met postfris in zakjes, FDC's Antillen, wat buitenland, etc.   30  
 

  1453 ISRAËL [1977-1994]. Doos met postfrisse verz. in Schaubek album alsmede covers en 
maximumkaarten los.  

 60  

 

  1454 BELGIË. Partij in 4 vnl. zeer dikke stockboeken, w.bij ook wat andere landen.   100  
 

  1455 NEDERLAND [1852-2001]. Deels meervoudige verz. in 3 albums met gebr./ongebruikt en postfris.   100  
 

  1456 FRANKRIJK [1970-2000]. Veelal dubbele verz. zowel postfris als gebruikt in 3 Davo albums.   90  
 

 fdc 1457 NEDERLAND. Onbeschreven verz. tussen nr. E63 en E621 in 4 Davo albums en los alsmede 2 albums 
met speciaal enveloppen.  

 50  

 

  1458 DIVERSE. Doos met partij oudere onafgeweekte kantoorpost incl. Nederland (w.bij ook iets 
puntstempels op nr. 19). Tevens album met eenvoudige verz. Nederland en partijtje oudere FDC's.  

 70  
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  1459 MALTERZER ORDE. Doos met verz. postfris t/m 2000 in 3 albums en stockboek.   100  
 

  1460 AMERIKA (V.S.). Doos met 2 insteekboeken en 3 ringbanden met gebr./ongebruikt en postfris o.a. wat 
2020 en postzegelboekjes alsmede poststukken, precancels, etc.  

 70  

 

  1461 NEDERLAND. Doos met 2 albums en stockboek met vnl. ongebruikt/postfris. Tevens wat diverse in 
stockboek, 3 rondzendboekjes en los.  

 60  

 

  1462 VERENIGDE NATIES. Vnl. postfrisse verz. tussen 1951 en 2002 in 2 Davo albums en laatste jaren los 
met New York, Genève en Wenen. 

 80  

 

  1463 OOSTENRIJK EN LIECHTENSTEIN. Diverse vanaf klassiek in 4 stockboeken alsmede vellenmap met 
kleinbogen Liechtenstein.  

 100  

 

  1464 WERELD. Partijtje 1e vluchten vanaf 1929 los in doos. Totaal circa 430 stuks.   30  
 

  1465 PORTUGAL, AZOREN EN MADEIRA. Verz. van  ± 240 maximumkaarten tussen 1951 en 1996 in 3 
albums.  

 30  

 

  1466 PRENTBRIEFKAARTEN SPOORWEGEN. Grote partij los in doos, w.bij treinen en stations zowel gebruikt 
als ongebruikt.  

 15  

 

 fdc 1467 NEDERLAND. Doos met verz./partij tussen 1953 en 2010 in album en los hoofdz. onbeschreven. 
Tevens wat diverse.  

 75  

 

  1468 EUROPESE LANDEN. Diverse in albums, stockboeken, ringbanden en op insteekkaarten, w.bij veel 
postfris in doos.  

 130  

 

  1469 DIVERSE LANDEN. Doos met 7 albums of stockboeken, w.bij België, Frankrijk, Liechtenstein en 
Zwitserland met vnl. gebruikt. 

 70  

 

  1470 NEDERLAND. Voorraad/partij vanaf 1899 ongebruikt, w.bij veel postfris, ook in blokken van 4 in 5 
dikke insteekboeken. Bevat vnl. periode 1940-1977.  

 100  

 

  1471 DIVERSE. Twee dozen met 29 vnl. grootformaat stockboeken en 3 albums.   100  
 

  1472 GREAT BRITAIN. Postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums tussen 1977 en 2001 alsmede wat diverse in 
stockboek.  

 100  

 

  1473 NEDERLAND. Doos met 5 albums, stockboek en los, w.bij ook iets buitenland.   50  
 

  1474 NEDERLAND FIRMAPERFORATIES. Verz./partij perfins in 7 stockboeken, w.bij ook wat buitenland.   70  
 

  1475 DIVERSE. Twee grote dozen met 19 albums of stockboeken en wat los, w.bij verz. Space Exploration 
en Nederland o.a. PTT-mapjes t/m nr. 245.  

 60  

 

  1476 NEDERLAND. Bananendoos vol met jaarsets tussen 1978 en 2000 in diverse aantallen alsmede doos 
met partij PTT-mapjes los.  

 75  

 

  1477 NEDERLAND. Verz. PTT-mapjes nr. 1 t/m 428 in 11 albums, w.bij € 555,- frankeergeldig in doos.  220  
 

  1478 NEW ZEALAND. Doos met verz. vanaf oud in 2 albums en partij in 3 stockboeken met 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

 75  

 

  1479 NEDERLAND EN O.R. Partij in 24 albums of stockboeken en wat los met gebr./ongebruikt en postfris, 
w.bij  € 100,- frankeergeldig.  

 100  

 

  1480 NEDERLAND. Doos met diverse restantcollecties, w.bij vanaf 1852 alsmede verz. kinderzegels in 9 
albums en op albumbladen.  

 90  

 

  1481 NEDERLAND. Ongebruikte en later postfrisse verz. tussen 1907 en 1998 in 3 klembanden in doos.   80  
 

  1482 DUITSLAND. Doos met collectie/partij vanaf oud t/m 2000 met vnl. gebruikt in 13 albums of 
stockboeken, w.bij o.a. D.D.R.  

 120  

 

  1483 DUITSLAND. Doos met verz. vanaf Reich in 8 albums en stockboek, w.bij heel veel D.D.R.   75  
 

  1484 RUSLAND/SOWJET UNIE. Gebruikte verz. tussen 1875 en 1990 in 3 blanco Davo albums.   75  
 

  1485 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met 24 deels zeer dikke insteekboeken, w.bij veel Scandinavië, 
Engeland en Koloniën en Nederland. 

 150  

 

  1486 NEDERLAND. Doos met jaarsets 1980 t/m 1990 alle 10 maal, alsmede partij PTT-mapjes los.   75  
 

  1487 DIVERSE LANDEN. Bananendoos met 25 vnl. grootformaat stockboeken en 3 blanco albums met vnl. 
gebruikt materiaal.  

 70  

 

  1488 DIVERSE. Bananendoos met 17 stockboeken, album en los in kistjes en zakjes, w.bij Nederland en O.R.   50  
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  1489 DIVERSE LANDEN. Twee grote dozen met 27 stockboeken, wat jaarboekjes Duitsland en 2 
schoenendozen met los materiaal.  

 90  

 

  1490 NEDERLAND. Verz. kindzegels gebr./ongebruikt en later postfris t/m 2019 in 2 speciale albums 
alsmede PTT-mapjes nr. 1 t/m 327 in 5 albums. Frankeerwaarde  € 340,-.  

 130  

 

  1491 OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. met gebr./ongebruikt en later postfris tot 2004 in 4 Davo albums.   100  
 

  1492 DIVERSE LANDEN. Twee dozen met vnl. gebruikte collecties alsmede doubletten in 13 Davo albums en 
10 stockboeken.  

 120  

 

  1493 DIVERSE. Grote uitzoekpartij in stockboekjes, enkele albums en heel veel los materiaal in verhuisdoos.   50  
 

  1494 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 17 stockboeken en 2 albums, w.bij o.a. motief en blocks Rusland 
met veel gebruikt maar ook wat postfris.  

 75  

 

  1495 NEDERLAND EN O.R. Grote doos met albums, stockboeken en los, w.bij Gulden materiaal en veel 
FDC's.  

 50  

 

  1496 DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met wat albums en veel stockboeken en los materiaal, w.bij 
gelopen rondzendboekjes. Bevat o.a. veel Duitsland.  

 75  

 

  1497 WERELD. Doos met verz. in 4 Scott albums alsmede wat diverse o.a. Jaar van het Kind covers en los 
materiaal in zakjes.  

 150  

 

  1498 GREAT BRITAIN AND COLONIES. Verz./partij vanaf oud met veel gebruikt in 27 stockboeken en 2 
albums in 2 verhuisdozen. 

 200  

 

  1499 DIVERSE. Twee dozen met albums of ringbanden met EDB's Nederland en Duitsland alsmede doos los 
materiaal.  

 50  

 

  1500 NEDERLAND. Doos met veel Gulden materiaal o.a. jaarsets en automaatboekjes doch ook iets 
frankeergeldig, speciaal enveloppen, etc.  

 50  

 

  1501 DIVERSE. Doos met diverse albums FDC's Japan, doosje los materiaal vanaf ouder alsmede ook wat 
China.  

 70  

 

 fdc 1502 NEDERLAND. Verz. tussen nr. E37 en E418 in 4 albums, w.bij veel dubbel aanwezig alsmede diverse 
extra's.  

 50  

 

  1503 NEDERLAND EN BELGIË. Diverse in 4 albums, op bladen en los, w.bij ook poststukken, FDC's en 
literatuur o.a. O.B.P. 2019 in 2 delen.  

 40  

 

  1504 DUITSLAND (B.R.D.) [1998-2010]. Gestempelde verz. in 6 luxe albums.   50  
 

  1505 BALLONPOST. Doos met poststukken en documentatie in 2 albums en los.   30  
 

  1506 DIVERSE. Doos met wat stockboekjes, los materiaal en literatuur, w.bij iets oud Japan, Engeland 
postfris, etc.  

 40  

 

  1507 NEDERLAND [1852-1993]. Verz. in 4 Lindner albums gebr./ongebruikt en vanaf 1957 veelal postfris.   80  
 

  1508 DUITSLAND. Collectie/partij in 11 albums of stockboeken met B.R.D., Berlijn en D.D.R. in 
bananendoos.  

 70  

 

  1509 NEDERLAND EN O.R. Twee dozen met collecties en partijen in 20 albums, 4 stockboeken en wat los. 
Bevat ook Indonesië. 

 100  

 

  1510 MOTIEF SCHEPEN. Uitgebreide collectie/partij in 9 albums, 9 stockboeken, rondzendboekjes en los 
met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij blocks en Engelse Koloniën in 2 grote dozen. Leuke koop! 

 200  

 

  1511 EUROPESE LANDEN. Collectie/partij in 18 vnl. stockboeken en wat los met veel gebruikt doch ook wat 
ongebruikt/postfris in bananendoos. Bevat o.a. Scandinavië. 

 130  

 

  1512 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met vnl. ongebruikte/postfrisse collecties in 15 stockboeken, w.bij 
Scandinavië, Luxemburg, etc. 

 150  

 

  1513 NEDERLAND EN O.R. Collectie/partij in 7 albums en 7 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris. 
Bevat o.a. leuke verz. Nederland alsmede Antillen en Aruba t/m 2006. 

 200  

 

  1514 DIVERSE LANDEN. Sinaasappeldoos met vnl. gebruikt in 22 stockboeken of albums, w.bij ook motief.   100  
 

  1515 DUITSLAND. Verz. EDB's met B.R.D. 1975 t/m 1999 en Berlijn 1975-1990 in 11 grote en 21 kleinere 
banden in 2 grote dozen.  

 50  

 

  1516 NEDERLAND. Bananendoos met grote partij in albums/ringbanden en los met o.a. veel Gulden 
materiaal, w.bij veldelen.  

 70  
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 + 1517 VERENIGD EUROPA. Verz. vanaf 1956 in 7 albums met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij dubbel 
aanwezig alsmede partij FDC's vnl. 80-er en 90-er jaren. Tevens 4 ringbanden covers Jaar van het Kind.  

 100  

 

  1518 DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 14 albums of stockboeken, w.bij Rusland/Sowjet Unie, Oostenrijk 
en België. Bevat ook poststukken en FDC's. 

 75  

 

  1519 DIVERSE. Verhuisdoos met wat stockboekjes en heel veel los materiaal, in zakjes, etc. Bevat ook partij 
modernere prentbriefkaarten.  

 50  

 

  1520 WERELD. COLLECTIE MET LANDEN VAN A T/M Z OPGEZET IN 59 VNL. DIKKE INSTEEKBOEKEN MET 
ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT MATERIAAL, W.BIJ DIVERSE GEBIEDEN AARDIG 
VERTEGENWOORDIGD ZOALS ENGELSE KOLONIËN, FRANSE KOLONIËN, RUSLAND EN WAT 
GEBIEDEN INCL. TOUVA, FRANKRIJK, ETC. S.V.P. GOED BEKIJKEN! 

 1000  

 

 fdc 1521 DIVERSE LANDEN. Zeer omvangrijke collectie/partij covers in 159 grote of kleine albums in 11 
verhuisdozen alsmede los in verhuisdoos. Enorm aantal! 

 300  

 

  1522 DIVERSE. Enorme partij vnl. gebruikt in 113 grootformaat insteekboeken in 4 bananendozen 
alsmede 52 kleinere stockboeken in 1 bananendoos. 

 250  

 

  1523 NEDERLAND. Gigantische gebruikte voorraad/partij vanaf 1864 tot vrij modern opgezet per zegel in 
zakjes en maximaal 100 stuks in één zakje in 6 mandarijndozen. Bevat ook wat back of the book. 
Cat. waarde enorm hoog! 

 250  

 

  1524 NEDERLAND. Diverse in 3 verhuisdozen, w.bij enorme partij Gulden materiaal o.a. PTT-mapjes nr. 2 
t/m 219 meest 3 maal, automaatboekjes en blocks alsmede FDC's in 2 albums en heel veel los.  

 130  

 

  1525 WEST-EUROPA. Drie verhuisdozen met partijen/collecties vnl. gebruikt in 57 stockboeken, w.bij ook 
oud materiaal.  

 170  

 

  1526 DIVERSE LANDEN. Drie verhuisdozen vol met 10 albums, 29 stockboeken en los materiaal, w.bij o.a. 
Nederland.  

 150  

 

  1527 DIVERSE LANDEN. Drie verhuisdozen met vnl. eenvoudige collecties in 35 albums en op bladen, 
w.bij o.a. Rusland, Amerika (V.S.) en Israël. 

 200  

 

  1528 NEDERLAND EN O.R. Drie verhuisdozen vol met 22 albums, 13 stockboeken en los materiaal, w.bij 
Nederland vanaf klassiek met o.a. nr. 104-105. Bevat gebr./ongebruikt en postfris. Tevens wat 
buitenland.  

 150  

 

  1529 DIVERSE LANDEN. Drie bananendozen met verz./partij in 57 vnl. stockboeken met heel veel gebruikt 
doch ook postfrisse verz. Färöer. 

 100  

 

  1530 NEDERLAND EN O.R. Drie bananendozen met ruim 70 stockboeken of albums met restanten en 
partijen, w.bij ook wat buitenland.  

 100  

 

  1531 WERELD. Drie grote dozen met 55 dikke of dunnere insteekboeken met veel gebruikt maar ook hier 
en daar postfris materiaal. 

 400  

 

  1532 DIVERSE. Enorme partij in 44 stockboeken, 8 albums en wat los in 3 bananendozen. Bevat vnl. 
Europese landen. 

 200  

 

  1533 LITERATUUR. Bananendoos met catalogi en filatelistische boekwerken meest Nederland. Totaal ruim 
60 stuks.  

 35  

 

  1534 LITERATUUR. Doos met speciaalcatalogi, naslagwerken en filatelistische lectuur, totaal 23 stuks met 
o.a. Japanse bezetting (Boekema), Nederland en Michel Ganzsachen catalogi.  

 40  

 

  1535 LITERATUUR. Twee dozen met totaal 35 stuks, w.bij Michel Europa 2017 en Scott wereld 2006.   50  
 

  1536 FRANKRIJK. Verz. 1e vluchten tussen 1935 en 1982 in album. Totaal circa 100 stuks. Toegevoegd 
catalogus 100 jaar luchtpost door Pierre Saulgrain.  

 60  

 

EINDE TWEEDE ZITTING 

 

  
 

• Eenmalig registeren, elk half jaar meebieden; 

• www.rietdijklive.nl; 

• Online veilingcatalogi; 

• Veilingarchief. 

http://www.rietdijklive.nl/

